



青年志愿者“组团”下沉一线，筑起疫情防控的“青春长城”——

# “团”聚星火 “青”尽全力守好我的城

面对严峻的疫情防控形势，南通广大团员青年志愿者冲锋在疫情防控“最前沿”，活跃在社区核酸采样点、交通查验卡口、流调指挥中心等各个“疫线”岗位。截至目前，市级层面已经有93家团组织（青年文明号单位、青商企业、青联组织）组建了“青年突击队”，在社会各行各业中招募3396名青年志愿者，服务南通主城区疫情防控工作。

## 扛起责任和担当，不负最好的青春

3月，南通疫情防控阻击战警报再次拉响，团市委“90后”青年党员张雨霏第一时间投身到疫情防控工作中。在市新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部，张雨霏和同事们一起拼命和病毒抢时间，24小时坚守在岗位，一旦发现本市阳性病例和外省、市阳性病例的密接协查，第一时间开展隔离转运、流调溯源、信息汇总上报等工作。“37号通告”发布的前一晚，在指挥长的带领下，张雨霏和同事们几易其稿。通告发出后，看到朋友圈里“大力支持”“自觉遵守”“南通加油”等字眼，张雨霏觉得，“在这场没有硝烟的战斗中，我们每个人都是战士。”

被紧急抽调到通州区流调溯源联合指挥中心工作以来，通州公安局刑警大队行动四队中队长季廖亮已经一个星期没有回家了。每天近千条信息需要核查，数百个电话需要拨打，还要形成总结报告，熬夜、通宵成了常态。4日，妻子万慧也被紧急抽调参与流调溯源工作。夫妻两人恰好分到了同一工作组，他们把“家”搬到了工作点。7岁的孩子只能每天托管到不同的朋友家应急。“我们一定能打赢这场战役。”

## 火速赴基层报到，保障小区抗“疫”

庞佳是一名“00后”志愿者，在疫情防控青年志愿者储备招募令的号召下，主动到社区报名。每天一大早，就穿上红马甲直奔小区卡口。老年人不会用手机，庞佳耐心教授使

用流程；偶尔碰上极个别不配合的居民，她也悉心劝导，争取居民的理解和配合。“美好的家园需要共同守护，这是我们年轻人应尽的责任。”

近日来，南通团市委通过微信、志愿者社群等网络招募方式，吸纳了来自社会各行各业的青年，组成了疫情防控青年志愿者储备队伍。疫情防控的号角吹响后，储备力量立刻释放，为各个小区特别是处在管控和封控区内的小区管理极大地缓解了压力。仅崇川团区委就已经招募了803名青年志愿者，其中521名投入到全区疫情防控各项工作中。

“我打过加强针，随时待命！”“我年轻，让我上！”国家税务总局南通市通州区税务局的40名青年税务干部火速成立“青年突击队”“党员突击队”“青年志愿服务队”。“没有一个人可以置身事外。”他们积极支援卡口、社区，下沉村庄，用忠诚与担当筑牢防疫“蓝色战线”，在战疫一线书写青春“微故事”。

## 守好交通卡口，守护“万家灯火”

G15沈海高速南通北出口是整个崇川区普通货车的专用通道，来自市交通执法支队的团干部陆振君就驻守在这里。作为加入首批专班的青年突击队队员之一，陆振君的任务是负责车辆和人员信息的查验工作。敲开一个个车窗，踮起脚尖，查看货车司机的手机，还要在轰隆隆的嘈杂环境下耐心做好宣传解释工作，一个班次下来，他累得基本说不出话来。趁着换防的一小会儿时间，他还主动拿起手机用镜头捕捉下

一个个动人瞬间，第一时间整理成宣传稿，讲好交通故事。

像陆振君这样的交通青年志愿者还有很多。全市交通运输系统的42支青年突击队，24小时“三班倒”，坚守在陈桥、南通北、小海、开发区、竹行等高速卡口，坚守在农批市场的复市一线，坚守在12328的交通热线旁，护好通城百姓的“万家灯火”。

## 筹措爱心物资，彰显青春团力量

7日下午，中南世纪花城二期的400余户居民收到了一份爱心礼物——一个装满了茄子、黄瓜、青椒、西红柿的蔬菜包裹。来自招商蛇口南通公司的青年企业家吕传来说，企业应该在社会需要的时候挺身而出，为市民解决后顾之忧。目前，青商企业累计捐赠医用口罩71000个、防护面罩16100个、护目镜1600副、隔离服2100件、免洗手液200瓶，送发至防疫一线，同时捐款近20万元，助力当地疫情防控工作。

市青商会副会长单位、南通移动公司副总经理吴扣树，带领广大员工助力各级政府、企事业单位高效抗疫。他们借助信息化力量发送精准通知上亿余次，为隔离点安装门磁3万余套，提供千余套扫码测温设备，安装千余个重点点位监控。组建的通信保障青年突击队奔赴崇川各个街道超百个片区（含社区及重点企业厂区）的130个采样点位，开展通信网络保障服务，重点测试南通百通App防疫专区核酸登记模块速率，确保核酸采样现场平稳有序。

本报记者卢兆欣

## 抗疫助学、电影院线、互动点播 居家的日子电视相伴

**晚报讯** 这几日，习惯收看有线电视的市民朋友可能会发现，以前需要付费的频道、专区成功“解锁”，居家就能观看到丰富而精彩的影视剧节目。

为助力抗疫，3日起，南通有线数字电视所有高、标清付费频道、互动点播及电影院线板块全部免费观看，涵盖了大量热门影视剧，尤其是近一年来院线上映的电影，市民足不出户就可以在家看大片。“以前我们的电影院线点播率在30%左右，现在翻一番，说明大家在家里收看电影的需求还是很高的，而且我们也积极响应省公司申请，给大家开放更多资源。”江苏有线南通分公司市场运营部主任王芳表示。

此外，助力学生居家学习，实现停课不停学，公司不仅推出宽带优惠、配合线上

教学，还依托江苏有线与江苏省教育厅联手打造的名师空中课堂“抗疫助学”专区，提供权威独家课程、居家强体魄、居家劳动我先行、居家防疫科普、居家涨知识等专题视频。

线上精神生活丰富，线下暖心服务不减。疫情发生以来，公司积极响应各级疫情防控联防联控指挥部的要求，保障重要视频会议、为隔离点开通有线数字电视数百套餐终端，为隔离人员提供基本的、健康的公共文化服务。

疫情期间，为满足有线数字电视用户的收视需求，公司在公众号平台推出“24小时在线自助服务指南”，市民在线即可办理缴费；保持“96296”热线畅通，组成两支应急小分队，共计20余人留守岗位，做好技术和服务的双重保障工作。记者杨镇潇

## 微信开通“基地直供”购菜模式 主城区“菜篮子”稳定

**晚报讯** “从下午5点多忙到现在，100多单终于全部送完了。”9日晚上10点多钟，崇川区世伦名郡西门外好又多超市老板李明核对着小区居民从“寻味海安”平台下单的菜，“这两天气温高，鸡、肉等生鲜容易变质，如果居民当天没能来拿的，我们还要帮忙放到冰箱。”

7日以来，市农业农村局对接“寻味海安”农产品销售平台，通过微信开通“基地直供”购菜模式，在管控区设立临时提货点。

昨天，海安市农业农村局高级工程师周卫告诉记者，“寻味海安”目前在城市

嘉苑、中南世纪花城、凤凰莱茵苑、锦安花园、新城小区、天虹花园等小区设立21个临时提货点。同时紧急调配整合入驻平台的103家农场力量，供应蔬菜、肉、大米、水果等130多种农产品。“我们每天从海安发货，确保每个点至少有一个农场配送。”

周卫介绍说，农场蔬菜采摘人员都是海安本地人，核酸采样、测量体温、查验两码、做好防护等是物流配送人员的“必修课”。凭物资保供车辆通行证，车辆从海安各农场直接开到南通市区小区门口，再由志愿者将菜拎进小区，分发到居民手中。记者卢兆欣

南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

## “通通帮”线上推送

办理方式：一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息；二、南通发布APP首页底部点击分类信息；三、扫描右侧二维码。帮帮热线：0513-85118889



咨询请扫码

登录请扫码

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式：一、线下办理可至南通报业传媒大厦（南通市世纪大道8号）22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线：0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

## 鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。  
承诺：不满意不付婚介费 微信号：18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线：85292569 15851252008

## 满意搬家

公司成立24年 专业搬家车辆8辆  
本地实体 日夜：85112772

友情提醒：有意在本栏目投放分类广告的客户，可至南通报业传媒大厦办理相关手续。  
招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

